

香港隊陣中老大哥潘志豪將率領一眾師弟衛冕。香港文匯報記者潘志南攝

超級工商盃籃球賽今揭戰幔

港籃首仗 勢擒印度

香港文匯報訊 (記者潘志南) 香港男子籃球隊今天在一年一度的超級工商盃籃球賽中亮相，港隊已經在此項賽事奪過6次冠軍，今屆將起用大部分年青球員出戰，為2013年和2017年兩屆東亞運打好基礎。

休戰了一屆的超級工商盃對於香港籃球迷來說並不陌生。本屆港隊骨幹仍然以剛出戰完廣州亞運會的年青球員組成，陣中以潘志豪、香振強和方誠義三位「老大哥」領軍，整隊陣容以老帶新，由於港隊有參加亞運會大型賽事的經驗，是次出戰港隊可有更多發揮的機會，爭取衛冕。

入決賽爭冠為目標

領隊林植昌指出，根據港隊往績，本屆以入決賽爭冠為目標，期望能蟬聯冠軍，但難度在於一班新人在主場比賽，在有壓力下能否發揮應有水準。

他又說，幸好的是港隊首仗對手是上屆的印度隊，港隊有上屆贏過對方的實力和經驗，在亞洲港隊實力也在印度隊之上，首場贏波是最大目的。此外，港隊可以休戰一天，可觀看同組美國南加州福建同鄉會的實力是龍是蛇。據過去經驗，客軍招兵買馬，實力非凡，今屆也來勢洶洶。

港隊青年球員以快速反擊為主要戰術，昨晚於場館的訓練，為熟習戰術苦練了3小時。

香港籃總定下了4年計劃，為的是可以在2013年的東亞運動會上拿一枚獎牌。



香港隊教練鄭偉祥和球員講戰術。香港文匯報記者潘志南攝



潘志豪(右)和香振強擔起港隊重擔。香港文匯報記者潘志南攝



香港籃球隊與印度隊先禮後兵。香港文匯報記者潘志南攝

港隊處新舊交替 衛冕前景欠明朗

香港文匯報訊 (記者潘志南) 第十八屆金盃超級工商盃國際籃球邀請賽於今天起至星期日假灣仔伊利沙伯體育館舉行。門票已在城市電腦售票網發售，初賽正價票價五十元正，決賽一百元正，另設學生、長者及身障人士門票。

今天重點賽是安排在尾場上演的香港迎戰印度，正處於新舊交替調整階段的香港隊，衛冕之途是充滿不確定的因素，他們首先是要跨過印度這一關，否則可能要跌落尾三名次，印度隊實力與香港隊非常接近，剛參加完廣州亞運，幾乎全隊球員再轉戰香港，該隊在前赴廣州前，曾來港打熱身賽，結果與港隊打成平手。

賽事於下午四時三十分展開，由新麗寶集團及信誠集團兩支來自內地的籃球隊對陣，晚上七時正由菲律賓對泰國。

開幕禮於下午六時舉行，由籃總會長李群華、康文署高級經理譚鴻江、金盃主席黃英豪、籌委會會長莫耀雄、施維雄拿督、施華民、吳啟洪、呂漢國總管主持開球及握手禮。

希堅斯強勢回歸奪英冠軍

2010年桌球英國錦標賽在泰爾福德國際中心落下帷幕，在經歷六個月的禁賽期後，蘇格蘭「巫師」希堅斯在英錦賽上宣告了他的強勢回歸，在12日進行的決賽中，他連扳五局，以10:9逆轉擊敗威爾士名將威廉斯，奪得冠軍。重新奪回世界第一寶座的同時，也成為繼戴維斯、亨特利和奧蘇利雲之後，英錦賽獎盃達到至少三座的歷史第一人。英錦賽過後是本賽季的第二個節點，世界排名將重新計算，前16位的選手成為德國大師賽以及威爾士公開賽的種子選手。

5月，希堅斯因涉嫌收受賄賂並故意輸掉比賽，被世界職業桌球聯合會處以六個月的禁賽。此次英錦賽是他解禁後參加的首個巡迴賽。復出後的希堅斯不但要頂着輿論的壓力，而且父親身患癌症的噩耗也讓他備受打擊。

決賽中，當希堅斯在19局10勝的比賽中以5:9落後時，人們都認為威廉斯奪冠已成問題。但作為兩屆英錦賽冠軍得主，希堅斯沒有放棄，他連下兩局，將比分扳為7:9。

第17局，威廉斯在69:40領先時出現失誤，而此時檯面上僅有27分。希堅斯利用史碌架從威廉斯手中搶到4分，並清光了所有彩球，以71:69再下一城。此後一局，希堅斯乘勝打出單桿63分，將總比分扳成9平。

決勝局中，雙方均出現失誤，但最終希堅斯以一記精彩的咖啡球翻袋打破僵局，並以81:46取勝此局，成功逆轉。



希堅斯復出第一戰即奪英國錦標賽冠軍。資料圖片

羅伯斯力壓保特 牙買加女飛人加冕

中北美及加勒比海地區年度最佳田徑運動員揭曉，古巴名將羅伯斯力壓牙買加飛人保特當選，女子最佳則歸屬於牙買加女飛人坎貝爾·布朗(見圖)。

在2010賽季，羅伯斯在室外賽的戰績並不搶眼，其中他於6月8日在洛桑鑽石聯賽中，跑出了13秒01的賽季第二好成绩，但隨後他就因傷退出了剩餘的全部比賽。不過在3月的多哈田徑室內錦標賽中，羅伯斯戰勝了包括劉翔在內的眾多名將，奪得了男子60米欄的冠軍，這也是羅伯斯能夠當選的最主要原因。

獲得女子最佳的是牙買加女飛人坎貝爾·布朗，她不僅在多哈室內賽女子60米封后，還保持了室外賽200米的不敗紀錄，此外，她分別以10秒78和21秒98的成績創造了女子100米和200米的賽季最好成績。 ■綜合外電

前F1貝納通車隊老闆病逝

前F1貝納通車隊老闆、67歲的湯姆·沃金肖因癌症去世。沃金肖在其職業生涯期間還曾管理過F1利吉耶車隊和飛箭車隊，同時他在將「車王」舒麥加引入貝納通車隊中也起到了重要作用。

在1998年至2002年間，沃金肖還擔任英國格洛斯特市橄欖球協會主席。 ■新華社

森柏斯望偷竊賊良心發現

由於個人職業生涯大部分冠軍獎盃等各類重要紀念物品被盜，前美國網球天王森柏斯(見圖)成了這幾天「最傷心的人」。日前，主辦男子網球團體賽戴維斯盃的國際網聯(ITF)承諾，會向曾兩次作為美國隊成員登頂的森柏斯贈送一個戴維斯盃複製品以作安慰。

森柏斯被盜一事是8日由《洛杉磯時報》率先報道的，而實際被盜時間在三周前。由於森柏斯和家人將移居加州南部，大約三個月前他將大多數獎盃和私人珍藏品存放於洛杉磯西部的一個公共倉庫裡。三周前，倉庫慘遭洗劫，在森柏斯的失竊清單中包括1994年他首次奪得澳網男單冠軍的獎盃，50個ATP巡迴賽單打冠軍獎盃，24個亞軍獎盃，兩個戴維斯盃冠軍獎盃等。

據悉，洛杉磯警方目前還沒有關於盜賊的頭緒。森柏斯抱着一線希望說：「我希望他們能恢復理智並良心發現。這些東西對他們來說毫無價值，但是對我而言卻有着太多的回憶。」 ■綜合外電

森柏斯(見圖)成了這幾天「最傷心的人」。日前，主辦男子網球團體賽戴維斯盃的國際網聯(ITF)承諾，會向曾兩次作為美國隊成員登頂的森柏斯贈送一個戴維斯盃複製品以作安慰。

李宗偉6冠踞超級賽男單榜首

12月12日，香港羽毛球賽男單冠軍於萬眾矚目中開打，在頂過了開局陶菲克的進攻後，李宗偉迎來了勝利的大門，這一場勝利對李宗偉而言具有雙重意義，他不但成功報了世錦賽的一箭之仇，還收穫了戰績最輝煌的一個賽季。在8月的巴黎羽毛球世錦賽上，李宗偉曾不敵陶菲克無緣男單四強，他的奪冠之路也戛然而止。賽後李宗偉坦言：「在世錦賽負於陶菲克後，這次能戰勝他我感覺很開心。第一局我們打得很激烈，我盡量讓自己少失誤。」

整個2010賽季，李宗偉共贏得了10個男單冠軍，其中包括6個超級賽冠軍，他先後在韓國、馬來西亞、瑞士、印尼、日本和香港六站比賽中折桂，此外李宗偉還是馬來西亞和澳門黃金大獎賽的男單冠軍，他還在英聯邦運動會加冕男團和男單兩項冠軍。「這個賽季對於我來說是漫長而且艱難的。我很開心能夠成為贏得冠軍次數最多的男單選手。」李宗偉開心地說。 ■綜合外電

在奪得香港羽毛球公開賽的男單冠軍後，李宗偉以6個冠軍頭銜高踞2010賽季羽聯超級賽男單榜首。在李宗偉看來，戰勝陶菲克獲得冠軍本身就具有雙重意義，接下來，李宗偉還要為總決賽三連冠而努力。



李宗偉今年共獲10個冠軍。新華社

高比後程發力破網



NBA常規賽12日賽果

紐約人	129:125	金塊
76人	88:70	黃蜂
湖人	92:99	湖俠
刺隊	95:78	拓荒者
雷霆	106:77	騎士
快艇	85:94	魔術

高比在上半場第二節僅得1分的情況下，下半場砍下25分，率領洛杉磯湖人隊在12日進行的NBA常規賽中以99:92客場戰勝新澤西網隊。

高比上半場狀態一般，首節只有一次三分命中。他的隊友開場後也找不到手感，直到比賽開始3分14秒後湖人隊才首次得分。但當節比賽剩餘3分42秒結束時，湖人打出了一波11:4的小高潮，首節以30:24領先。

第二節，高比僅得到一分，但湖人隊仍然保持了比分優勢，以領先對手10分結束了上半場。高比從第三節比賽開始發威，6投4中，拿到11分，最後一節更是包辦當節開始後的頭4分。比賽最後關頭，湖人隊憑藉加索爾的罰球和奧度一記三分球在客場獲勝。全場最高分屬於高比的32分，奧度得到22分，加索爾有15分和11個籃板入眼。洛佩茲為網隊貢獻了25分和9個籃板。這場比賽也是網隊的七連敗。 ■新華社



美名將桑尼在短池賽大展身手。路透社

短池泳賽桑尼 鍾絲再決高下

北京奧運會金牌得主、美國游泳選手桑尼正在恢復巔峰狀態，期待這周在迪拜舉行的世界短池游泳錦標賽上與澳洲蛙泳名將鍾絲一較高下。桑尼在北京奧運會上戰勝了鍾絲，贏得了200米蛙泳的金牌，不過，鍾絲隨後拿下了100米蛙泳和4

×100米混合泳兩枚奧運金牌。在今年8月份的泛太平洋游泳錦標賽上，桑尼戰勝鍾絲包攬了100米和200米蛙泳冠軍。

本次短池錦標賽將於12月15日-19日在迪拜舉行，桑尼與鍾絲之間最高水平的較量將成為本次比賽的一



澳洲名將鍾絲在京奧奪金牌。美聯社